
ΟΠΑΠ: Μέγας Χορηγός του Κλασσικού Μαραθώνιου για τα 
επόμενα 6 χρόνια 

 

Την απόφαση της διοίκησης της ΟΠΑΠ να είναι ο Μέγας Χορηγός του Κλασσικού Μαραθώνιου της 

Αθήνας, του μόνου Μαραθώνιου που διεξάγεται στην αυθεντική διαδρομή, ανακοίνωσαν κατά τη 

διάρκεια Συνέντευξης Τύπου ο Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος της ΟΠΑΠ Α.Ε. Γιάννης 

Σπανουδάκης, ο Πρόεδρος του ΣΕΓΑΣ Βασίλης Σεβαστής και ο Πρόεδρος της Οργανωτικής Επιτροπής 

του Κλασσικού Μαραθώνιου Αθηνών Κώστας Παναγόπουλος.  

«Η ΟΠΑΠ Α.Ε. επί 50 χρόνια στηρίζει τον Αθλητισμό στη χώρα μας και παρά τις περί του αντιθέτου 

εντυπώσεις, δεν στηρίζει οικονομικά μόνο το ποδόσφαιρο. Πολλά από τα άλλα αθλήματα, περισσότερο ή 

λιγότερο διαδεδομένα, όπως το μπάσκετ, το βόλεϊ, το χάντ μπολ, η κολύμβηση, η ιστιοπλοΐα, το τένις 

και πολλάάλλα επωφελούνται απ’ τις χορηγίες της εταιρείας» υπογράμμισε, σύμφωνα με σχετική 

ανακοίνωση, ο κ. Σπανουδάκης.  

«Ο στίβος, αναμφισβήτητα είναι το σπουδαιότερο, θεαματικότερο και συναρπαστικότερο από τα 

αθλητικά γεγονότα και γι’ αυτό συστηματικά η ΟΠΑΠ Α.Ε. ενισχύει οικονομικά διοργανώσεις στίβου στο 

κέντρο και την περιφέρεια» πρόσθεσε, για να τονίσει ότι «κορυφαίο άθλημα του στίβου είναι ο 

Μαραθώνιος, με σημαντικότερη έκφρασή του τον Κλασσικό Μαραθώνιο της Αθήνας, ένα γεγονός 

παγκόσμιας ακτινοβολίας, μια διοργάνωση που διαφημίζει διεθνώς τον Αθλητισμό και τη χώρα μας».  

 

Μάλιστα, ο κ. Σπανουδάκης υπογράμμισε ότι «στους δύσκολους καιρούς που ζούμε, έχουμε ανάγκη να 

αναδείξουμε ακόμη πιο αποτελεσματικά τα πλεονεκτήματα που διαθέτουμε ως λαός και ως χώρα, τα 

συγκριτικά πλεονεκτήματά μας, κομμάτια της ιστορίας και του πολιτισμού μας».  

Το ύψος της χορηγίας για τον Κλασσικό Μαραθώνιο είναι 400.000 ευρώ το χρόνο, αλλά – όπως είπε - η 

προστιθέμενη αξία στη χώρα μας πολύ μεγαλύτερη, την οποία και η ΟΠΑΠ Α.Ε., από κοινού με τον 

ΣΕΓΑΣ, θα επιχειρήσουν να την αυξήσουν, εμπλουτίζοντας το γεγονός με πολλές άλλες διοργανώσεις, 

αθλητικού και πολιτιστικού περιεχομένου, σε όλη την Ελλάδα. 
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